
 
 

                                       Adviesraad Sociaal Domein Westerveld 

Notulen vergadering van donderdag 11 december 2025 

Aanwezig: Pals, Henny, Chris, Oebele, Tineke, Jan, Rita  

1.​ Opening  
a.​ Aanvulling op het verslag van de vergadering 27 november: wat betreft 

gewenste aanwezigheid van Ilse, stellen wij ons proactief op en laten dit niet 

alleen bij Ilse. Ilse zal ook de lijst met actiepunten ontvangen.   OCO: geen 

initiatief van ons nu, de gemeente heeft het weer opgestart. We maken geen 

visiedocument maar presenteren ons na de verkiezingen op een bijeenkomst 

van de nieuwe gemeenteraad wanneer Michiel een avond belegt over het 

sociaal domein.  

Aanvulling op verslag van 28 november: Is wat betreft de Jeugdbescherming 

Noord de reden van verloop inderdaad zoals geschetst? Is een autoritaire 

houding in Noord mede een probleem? 

De extra jeugdconsulent voor complexe echtscheidingen wordt in combinatie 

met Meppel georganiseerd. 

 

b.​  Mededelingen: André en Martine zijn afgemeld. Jan wordt in januari 

aangesteld. 
c.​ Actiepunten na 28 november   

1. Concept advies SHV: zie hieronder 

2. Rooster van aftreden is compleet. 

3. Reactie op de geldigheidsduur indicaties schuift door naar begin januari 

4 en 5. Oebele verzorgt de plaatsing van de advertentie voor werving van 

nieuwe leden  en aan de hand van het nieuwe vergaderschema uitnodiging in 

de Westervelder voor het bijwonen van een vergadering. 

6. Gegevens op de website heeft Oebele aangepast. 

7. Chris heeft de subsidieaanvraag 2026 gedaan. Er was geen bericht van de 

gemeente ontvangen (zoals was bedoeld). 

8. Jaarplanning is gemaakt maar moet nog aangevuld worden door Ilse.  

 

2.​ Gemeente 
a.​ Reactie op regiovisie antwoord gemeente: Oebele: plaatst de reactie op de 

Regiovisie op de website  

b.​ Kadernota 2026: dhr. Boonstra is betrokken bij het landelijk beraad. Wij hoeven 

hier op dit moment niets mee. 
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c.​ Concept advies schuldhulpverlening: Tineke en Chris zijn bezig met het concept 

van het advies betreffende schuldhulpverlening. Chris heeft nog vragen over 

evaluatie, moeten de doelgroepen breder, 120% van de bijstandsnorm als 

inkomen, hoe heeft de gemeente zicht op verborgen armoede en inwoners 

met schulden. Eind week 51 ontvangen alle leden een concept en zijn de 

vragen geformuleerd. 

d.​ Verduidelijking communiceren m.b.t. het al dan niet aansluiten van Ilse. Elke 

agenda gaat gedeeld worden met Ilse  

 

3.​ ASDW-zaken 

a.​ Lijst van aanstellingen is nu rond en wordt door Pals in overzicht gezet. Rita 

stuurt dit naar Ilse om alles formeel te maken. 

Chris heeft aangegeven te willen stoppen op het moment dat er vervanging is. 

Pals wil m.i.v. 1-5 -2026 het voorzitterschap overdragen aan Jan en daarna als 

lid aanblijven. Henny wil aanblijven mits iedereen akkoord gaat dat ze langere 

tijd op reis is en op afstand mee doet. Niemand heeft bezwaar omdat dit in de 

praktijk goed werkt. Ook Oebele wil door. We zijn het er over eens dat 8 leden 

een wenselijk aantal is. 

b.​ Aandachtspunten en contactpersonen herverdelen:  

Jeugd: Jan en Rita 

WMO: Henny en Pals 

Participatie: Chris, Tineke en Oebele 

Bij de volgende vergadering inventariseren welke contactpersonen 

(intermediairs) er zijn. 

c.​ Wie gaat, of gaan, de politieke avonden volgen? Henny en Rita volgen de 

agenda en melden als er een onderwerp uit het sociaal domein op de agenda 

staat. 

d.​ De Koepel: workshop ‘Herijking rol adviesraden door ontwikkelingen op het 

terrein van inwonersparticipatie. 4 maart 2026: Jan en Pals schrijven in 

e.​ Werving van nieuwe leden: Via Westerveld voor elkaar is er reactie gekomen 

van Mia Kok. Henny heeft even telefonisch contact gehad en is positief. Tineke 

en Rita nodigen haar uit voor gesprek. 

f.​ Onderwerpen hei-sessies 2026 en evaluatie 2025: adviesraden uitnodigen op 

eerstvolgende bijeenkomst? Themadag met sociale werkvoorzieningen 

Reestmond en De Noord West groep van Steenwijkerland. Wat betekenen zij 

voor onze inwoners? Is Veuruut ook een partij hierin? Chris neemt contact op. 

Welzijn? 
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Op 13 januari is er een uitnodiging voor een bijeenkomst WMO HH 

aanbesteding. Pals en ??? gaan hierheen. 

 

4.​ Rondvraag en sluiting 

Volgende vergadering op 8 januari 2026 19.30 uur Hart van Diever 
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